

## 南加華師分享學華語向前走教學心得

全球華文網

活動時間：2018-12-16

南加州中文學校聯合會於14日在橙縣文教中心舉行《學華語向前走》教學心得及教材使用分享會，邀請華文教師彭文蒂及許惠紅以生動活潑互動形式，分享如何依《學華語向前走》教材設計教案、課程活動、教學延伸的方向、作業和學習評量等寶貴經驗，有助初次使用教材的華文教師有效運用。

橙縣文教中心主任楊海華表示，僑委會邀請具有海外華語教學經驗的專家學者及資深華語教師共同編訂《學華語向前走》，以因應全球華語為第二語言的教學趨勢及學習需求，全套12冊已全部出版，為鼓勵更多尚未採用教材的僑校教師認識教材，並匯聚各校實務教學經驗，南加州中文學校聯合會以跨校方式辦理教學心得及教材使用分享會，以增長教師使用教材的知能，提升教材效益。

聯合會會長洪信哲及前會長黃錦雲也感謝僑委會持續提供海外僑校優質華語文教材《學華語向前走》。講座彭文蒂及許惠紅一致認為《學華語向前走》教材，文字簡單、插圖可愛、電子書便利且資源取得容易。

慈濟爾灣人文、慈濟核桃人文、莘莘、北橙、喜瑞都、小時代中文學校、育林、寶法寺、華僑、愛望等中文學校近90位校長、老師都參加當天分享會，僑務諮詢委員林翠雲、世界日報洛杉磯分社社長郭俊良及ABC成人學校校長王保玲也到場表達對推廣中文教育的支持。